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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
επαρχίας Λευκωσίας 

 

 

 

Θέμα: Δράσεις για την Πρόληψη του Καπνίσματος-Ημερίδα  

«Σχολείο Χωρίς Καπνό» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 6/12/2017 θα 

πραγματοποιηθεί  Ημερίδα με τίτλο «Σχολείο Χωρίς Καπνό», με τη συνεργασία του 

Πανεπιστημίου Κύπρου και της χορηγού εταιρείας Eurolife. 

 

Η Ημερίδα, το πρόγραμμα της οποίας επισυνάπτεται, θα πραγματοποιηθεί στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου, ΑΙΘΟΥΣΑ 010, κτήριο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων, μεταξύ 

των ωρών 09:00-12:30.  Θα συμμετάσχουν, από κάθε σχολείο Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, ο/η Διευθυντής/ντρια ή 

εκπρόσωπός του/της, ο/η καθηγητής/τρια ΥΣΕΑ και δύο μαθητές/τριες, μέλη του 

Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου (ΚΜΣ).  

 

Τα έξοδα μεταφοράς των τεσσάρων ατόμων από κάθε σχολείο (χρήση ταξί) θα 

καλυφθούν από τη χορηγό εταιρεία Eurolife, με την προσκόμιση σχετικού τιμολογίου. 

Το τιμολόγιο να σταλεί στην κα Στάλω Χρυσοστόμου, Εταιρεία EuroLife, Τμήμα 

Επικοινωνίας, EuroLife House, Έβρου 4 Στρόβολος 2003, Λευκωσία όπου να 

αναγράφεται η ακριβής ονομασία του Σχολείου για έκδοση της επιταγής και το άτομο 

επικοινωνίας και τηλέφωνο. Σε περίπτωση που υπάρχουν οποιεσδήποτε απορίες για 

τα τιμολόγια, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με την κ. Στάλω Χρυσοστόμου στο   

22 124132. 

  

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, με ευθύνη του/της 
Διευθυντή/ντριας κάθε σχολικής μονάδας, μέσω της ιστοσελίδας του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), από τις 13/11/2017 μέχρι τις 30/11/2017, 
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αφού έχει προηγηθεί η εγγραφή ως χρήστη του/της Διευθυντή/ντριας στην ιστοσελίδα 
και του/της εκπαιδευτικού της σχολικής μονάδας που θα λάβει μέρος στην Ημερίδα ή 
η επικαιροποίηση των προσωπικών τους στοιχείων. Σε διαφορετική περίπτωση, ο/η 
Διευθυντής/ντρια δεν θα μπορεί να προχωρήσει με τη δήλωση. Σημειώνεται ότι θα 
τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
 
Η διαδικασία, μετά την είσοδο του/της Διευθυντή/ντριας στην ιστοσελίδα, έχει ως 
ακολούθως: 
1. Υποβολή Δήλωσης Παρακολούθησης Προγράμματος στην κατηγορία «Ημερίδες-
Συνέδρια» με τον τίτλο «Σχολείο Χωρίς Καπνό» 
2. Επιλογή σχολείου και χρήση κωδικού παραγγελίας βιβλίων του σχολείου 
3. Επιλογή, από τον κατάλογο που εμφανίζεται, του/της Διευθυντή/τριας ή 
εκπροσώπου του και του/της καθηγητή/τριας ΥΣΕΑ του σχολείου που θα συμμετέχει 
στην Ημερίδα. 
 
Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα λάβουν μέρος στην Ημερίδα θα 
ανακοινωθούν στις 1/12/2017 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 
 
Στο τέλος των Εργαστηρίων θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης στους/στις  
συμμετέχοντες/ουσες. 
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